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           〔午前11時12分 開会〕 

○加藤臨時委員長 ただいまから、総務経済委員会を開会いたします。 

委員会条例第８条第２項の規定により、年長委員の私が、委員長が互選されるまで、臨時委員長の職務を行います。 

 これより、委員長の互選を行います。 

 互選の方法については、会議規則第121条の規定により、投票又は指名推選によるということになっております。 

 どのような方法で互選すればよいか、御意見を伺います。 

（「指名推選」と呼ぶ者あり） 

○加藤臨時委員長 指名推選という意見がありましたが、これに御異議ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○加藤臨時委員長 御異議なしと認めます。 

それでは、ここで暫時休憩といたします。 

       午前11時14分 休憩 

   ───────────────── 

       午前11時14分 再開 

○加藤臨時委員長 休憩を解いて会議を再開いたします。 

 指名推選は、私から指名いたしたいと思いますが、これに御異議ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○加藤臨時委員長 御異議なしと認めます。 

それでは、委員長に土屋和幸さんを指名いたします。 

これに御異議ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○加藤臨時委員長 御異議なしと認め、よって、委員長には土屋和幸さんが当選いたしました。 

委員長が決定いたしましたので、以後の進行について、御協力よろしくお願いします。 

それでは、席を交代し、委員長就任のごあいさつをお願いします。 

（委員長あいさつ） 

○土屋委員長 それでは、副委員長の選出について、投票か指名推選ということになろうかと思いますが、どのよう

な方法で互選すればよいか、御意見を伺います。 

（「指名推選」と呼ぶ者あり） 

○土屋委員長 指名推選という意見がありましたが、これに御異議ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○土屋委員長 御異議なしと認めます。 

それでは、副委員長は加藤弘己さんにお願いしたいと思いますけれども、よろしいでしょうか。 

○加藤委員 はい。 

○土屋委員長 それでは副委員長を加藤弘己委員にお願いするということで、よろしくお願いします。 

 これに御異議ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○土屋委員長 それでは、一言ごあいさつをお願いします。 

  （副委員長あいさつ） 

○土屋委員長 よろしくお願いいたします。 

それでは（３）、閉会中の継続審査についてという議題になります。閉会中の継続審査申出書を御覧いただいて、
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事件というところが、定員管理について、情報公開について、財政計画について、市税の賦課徴収及び滞納処分につ

いて、市の総合計画及び広域行政について、公共施設の再配置・市有財産の管理について、広報広聴活動について、

デジタルトランスフォーメーションの推進について、危機管理及び防災について、交通安全対策及び防犯について、

協働・共生社会の推進について、戸籍及び住民基本台帳の管理について、国民健康保険事業及び後期高齢者医療制度

の運営について、労働行政の推進について、産業・観光の振興について、公共交通対策事業の推進について、他の常

任委員会に属さないことについて、という17項目がありますけれども、これを審査していくことになろうかと思いま

すけれども、これでよろしいでしょうか。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

○土屋委員長 期限は委員の任期中なので、２か年ということでお願いいたします。理由としては、みんなで慎重に

審査していくということで、お願いをいたします。 

続いて、令和３年度の議会役員及び行政委員等の選出について、御協議をお願いします。 

（議会役員及び行政委員等選出） 

○土屋委員長 これをもちまして、予定しておりました、協議事項はすべて終了いたしました。 

なお、今後の活動計画につきましては、次回以降の委員会で、協議をさせていただきます。委員会活動に希望され

ることなど、事前に検討していただければ、効率的な会議の運営ができると思いますので、よろしくお願いいたしま

す。 

以上で、総務経済委員会を閉会いたします。ありがとうございました。 

           〔午前11時30分 閉会〕 
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